Приложение 3
Контрольная работа №1  Теорема косинусов.
Вариант №1
1. Найдите угол А  треугольника АВС, если АВ = 2, АС = 4, а медиана, выходящая из вершины А, равна 
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. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС.

2. Около четырехугольника ABCD  можно описать окружность.    Известно,  что  АВ = 3,    ВС = 4, СD = 5  и AD = 2.  Найдите АС.   

3. Через вершины А, В и С параллелограмма АВСD  со сторонами АВ = 3 и ВС = 5 проведена окружность, пересекающая прямую BD   в точке Е, причем       ВЕ = 9. Найдите диагональ BD.

Вариант №2
1. Найдите угол А  треугольника АВС, если АВ = 2, АС = 4, а медиана, выходящая из вершины А, равна 
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. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС.

2. Во вписанном в окружность четырехугольнике KLMN  известно,  что  KL = 2,  LM = 3, (KLM = 120(, а диагональ LN является отрезком биссектрисы угла KLM.  Найдите эту диагональ.

3. Через вершины А, В и С параллелограмма АВСD  со сторонами АВ = 6 и ВС = 4 проведена окружность, пересекающая прямую BD   в    точке   Е,   причем   ВЕ = 13. Найдите диагональ BD.

Вариант №3
1. Найдите косинус  угла  А  треугольника АВС, если АВ = 11, АС = 13, а медиана, выходящая из вершины А, равна 10. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС.

2. Около четырехугольника ABCD  можно описать окружность.     Известно, что     АВ = 3, ВС = 4, СD = 5  и AD = 2.  Найдите BD.   

3. Через вершины А, В и С параллелограмма АВСD  со сторонами АВ = 8 и ВС = 6 проведена окружность, пересекающая прямую BD   в точке Е, причем      DЕ = 15. Найдите диагональ BD.

Вариант №4
1. Найдите косинус угла  А  треугольника АВС, если АВ = 2, АС = 3, а медиана, выходящая из вершины А, равна 1,5. Найдите радиус окружности, описанной около треугольника АВС.

2. В (АВС известно, что ВС = 3, ВА = 3
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, (АВС = 60(. Биссектриса угла АВС продолжена до пересечения в точке D с окружностью, описанной около треугольника. Найдите BD.

3. Через вершины А, В и С параллелограмма АВСD  со сторонами АВ = 6 и ВС = 4 проведена окружность, пересекающая прямую BD   в точке Е, причем DЕ = 9. Найдите диагональ BD.

Контрольная работа №2  Скалярное   произведение векторов. Уравнение прямой. 
Вариант №1

1. Заданы 
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а) Найдите косинус угла между векторами 
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б) При каком значении x векторы [image: image8.wmf]a
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 и  ортогональны? 
в) При каком y вектор 
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 имеет  наименьшую длину?

2. В прямоугольном треугольнике АВС АС : АВ = 4. К – середина АС, точка Е делит гипотенузу ВС в отношении 1 : 3, считая от вершины В. Найдите косинус угла между прямыми АЕ и ВК.

3. На прямой 3x + 4y – 12 = 0 окружность с центром в начале координат отсекает хорду, длина которой равна 2. Напишите уравнение этой окружности.

4. В параллелограмме ABCD на сторонах AD и DC выбраны соответственно точки  М  и Р так, что АМ : AD = 1 : 3, PD = 2CP. Найдите ВС, если ВМ = 
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, ВР = 1 и (МВР = 30(.

5. На плоскости даны две точки А и В. Найдите множество точек С плоскости, таких, что в треугольнике АВС медиана АD  равна стороне ВС.

Вариант №2
1. Заданы 
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а) Найдите косинус угла между векторами 
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 ортогональны? 
в) При каком y вектор 
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2. На гипотенузе АС прямоугольного треугольника АВС отмечена точка К, делящая ее в отношении 1 : 2, считая от вершины А. Найдите косинус угла между прямой  ВК и медианой треугольника СМ, если известно, что ВС : АВ = 6.

3. На прямой 3x + 4y – 60 = 0 окружность с центром в начале координат отсекает хорду, длина которой равна 6. Напишите уравнение этой окружности.

4. В параллелограмме ABCD на сторонах AВ и ВC выбраны соответственно точки  М  и К так, что АМ : AВ =  2 : 3, ВК = 2КC. Найдите AD, если МD = 1, DK = 2  и (МDK = 60(.

5. На плоскости даны точки А и В. Найдите множество  точек С плоскости, таких, что в треугольнике АВС высота СН равна медиане АD.

Вариант №3
1. Заданы 
[image: image24.wmf](

)

5

2

;

cos

;

5

,

3

=

Ð

=

=

b

a

b

a

. 
а) Найдите косинус угла между векторами  
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2. СМ – медиана прямоугольного треугольника  АВС с прямым углом В. Точка Е делит катет ВС в отношении 1 : 2, считая от вершины В. Найдите угол между прямыми АЕ и СМ, если известно, что ВС : А В = 3 : 2.

3. Дана окружность x² + y² - 4x – 12 = 0 и точка А(8;8). Напишите уравнение окружности, имеющей центр в данной точке и касающейся данной окружности внешним образом.

4. Пусть М – центроид  (АВС. А(-1;2), С(2;1), М(1;2). Найдите координаты точки  В и напишите уравнение прямой АВ.

5. Найдите множество точек плоскости, разность квадратов расстояний от которых до двух данных точек равна постоянной величине  с.

Вариант №4
1. Заданы 
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а) Найдите косинус угла между векторами 
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2. В прямоугольном треугольнике  АВС с прямым углом В ВС : АВ = 5 : 2.  Точка К делит катет ВС в отношении 2 : 3, считая от вершины В. Найдите косинус угла между прямой АК и медианой треугольника СМ.

3. Дана окружность x² + y² - 2x - 4y – 20 = 0 и точка  А(-2;2). Напишите уравнение окружности, имеющей центр в данной точке и касающейся данной окружности внутренним образом.

4. Пусть М – центроид  (АВС. А(-1;2), В(2;3), М(1;2). Найдите координаты точки  С и напишите уравнение прямой АС.

5. На плоскости даны точки  А и В. Найдите множество точек С этой плоскости, таких, что медианы  (АВС, проведенные из вершин А и В перпендикулярны. 
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